
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Reiseleitung Andrea Welz

-  Schlienz-Haustürservice

-  Bahnfahrt mit dem TGV: Stuttgart - Paris -

Stuttgart in der 2. Klasse

-  3 x Übernachtung/Frühstück im 4* Hotel Mercure

Gare de Lyon

-  Führungen und Eintritte laut Programm

-  Tagesausflug mit dem Reisebus nach Giverny

-  Klassisches Konzert und Abendessen in der Moulin

d’Andé  Bootsfahrt mit dem Batobus auf der Seine

-  Metrotickets

Termine & Preise:

06.06.2024 - 09.06.2024 - 4* Hotel Mercure Gare de Lyon 

Doppelzimmer 1299 €

Doppelzimmer Schnellbucherpreis 1199 €

Einzelzimmer 1699 €

Einzelzimmer Schnellbucherpreis 1599 €

Paris 1874 Die Erfindung des Impressionismus und Monets

Garten in Giverny - 4 Tage

 Reise mit dem TGV zu Pariser Museen und Landpartie nach Giverny

Vor 150 Jahren wurde in Paris die erste Impressionisten-Ausstellung eröffnet. „Hungrig nach

Unabhängigkeit“ beschlossen die Künstler Monet, Renoir, Degas, Morisot, Pissarro, Sisley und Cézanne

die Regeln zu brechen, indem sie ihre erste eigene Ausstellung organisierten: Der Impressionismus

war geboren! Anlässlich dieses Jubiläums präsentiert das großartige Musée d’Orsay in einer

Ausstellung 130 Werke und wirft einen neuen Blick auf die Künstler und ihre Zeit. In gerade drei

Stunden sind Sie mit dem TGV in Paris. In drei Pariser Museen sehen Sie das großartige Werk Monets:

im noblen Jagdschloss Marmottan seine kühnen Gemälde aus dem Nachlass, in der Orangerie die

großformatigen Seerosenpanoramen und im Musée d’Orsay einen Überblick über sein Gesamtwerk

und die aktuelle Sonderausstellung „Paris 1874“. Bei einem Spaziergang am Montmartre entdecken

Sie legendäre Orte, an denen Renoir, Picasso, van Gogh und andere namhafte Künstler lebten und

arbeiteten und Sie machen eine gemütliche Fahrt mit dem Batobus auf der Seine. Auf einer

Landpartie kommen Sie nach Giverny. Der Maler Claude Monet machte das kleine Dorf am rechten

Ufer der Seine mit seinen Gemälden weltberühmt. Er lebte hier die Hälfte seines Lebens von 1883 bis

zu seinem Tod im Jahre 1926. Wie schon zu Zeiten Monets können wir uns dem Charme des Gartens

nicht entziehen. Die Seerosenteiche, die japanische Brücke, die Rosenspaliere, die Alleen mit bunten

Sommerblumen sind einfach zauberhaft. Hier ließ der Meister sich zu seinen bekanntesten Werken

inspirieren. Ein Höhepunkt dieser Parisreise, den wir verknüpfen mit einem Abendessen und einem

klassischen Konzert in der Orangerie der Moulin d’Andé mit herrlichem Blick auf die Seine. Sie

besuchen auch die aktuellen Sonderausstellungen: „Auf zum Spiel! Künstler und Sport von 1870 bis

1930“ im Musée Marmottan Monet und „Der Impressionismus und das Meer“ im Musée des

Impressionnismes in Giverny.

1.Tag Anreise nach Paris - Musée d‘Orsay - Batobus

Frühmorgens mit dem Hochgeschwindigkeitszug TGV Fahrt von Stuttgart nach Paris. Nach dem Check-In im Hotel,

geht’s mit der Metro zum Jardin des Tuileries. Kurze Mittagspause in den Gartenrestaurants. Im Musée d’Orsay

besuchen Sie mit Frau Welz die Sonderausstellung „Paris 1874 – Die Erfindung des Impressionismus“. Anschließend

bleibt Ihnen Zeit, das großartige Museum, das im ehemaligen Bahnhof Gare d’Orsay entstanden ist, zu besichtigen

und viele spannende Werke zu entdecken oder einen Kaffee zu genießen. Mit dem Batobus geht es über die Seine

entlang der Île de la Cité mit der berühmten Kathedrale Notre-Dame gemütlich zurück Richtung Hotel. Abend zur

freien Verfügung.

2.Tag Musée Marmottan Monet - Rodin Museum - Spaziergang Montmartre Besuch des Musée

Marmottan, das in einem ehemaligen Jagdschloss am Bois de Boulogne untergebracht ist. Hier wird die

künstlerische Entwicklung Monets in rund 50 Gemälden aus dem Erbe seines Sohnes eindrucksvoll dokumentiert.

Das Museum besitzt auch eine kleine aber eindrucksvolle Kollektion von Werken der Malerin Berthe Morisot.

Anlässlich der Olympischen und Paralympischen Spiele in Paris wird dort auch eine Sonderausstellung zu sehen

sein: „Auf zum Spiel! Künstler und Sport von 1870 bis 1930“. Nachmittags lernen Sie das Werk und Leben des

Bildhauers Auguste Rodin kennen, im Rodin-Museum in einer wunderschönen Gartenanlage. Abschließend

spazieren Sie mit Ihrer Reiseleiterin im Quartier Montmartre und genießen die Aussicht auf Paris von der Basilika

Sacré-Coeur. Abend zur freien Verfügung.

3.Tag Monets Garten in Giverny - Ausstellung Impressionismus und Meer - Moulin d’Andé mit Konzert



Ganztägiger Busausflug nach Giverny zum Anwesen Claude Monets. Dort

besichtigen Sie sein Haus, seine Ateliers und vor allem den erlesen bepflanzten Garten, dessen Teich ihn zu den

berühmten Seerosen-Bildern inspirierte. Individuelle Mittagspause in Giverny. Vielleicht wollen Sie das

Familiengrab der Monets auf dem kleinen Friedhof besuchen! Anschließend besuchen Sie mit Frau Welz die

Ausstellung „Der Impressionismus und das Meer“ im Musée des Impressionnismes und staunen über den modernen

Garten des Museums. Am Spätnachmittag fahren Sie mit dem Bus weiter zum Kulturzentrum der Moulin d’Andé,

einer romantischen Wassermühle aus dem 13. Jahrhundert. Nach einem Aperitif können Sie die historische Mühle

besichtigen. Klassisches Konzert in der Orangerie und gemeinsames Abendessen. Rückfahrt nach Paris.

4.Tag Musée de l‘Orangerie - Rückreise mit dem TGV

Führung im Musée de l‘Orangerie in den Tuileriengärten. Tauchen Sie ein in die großformatigen Gemälde der

Seerosenteiche, die Claude Monet am Ende seines Lebens in

Giverny geschaffen hat. Meisterwerke des Impressionismus sehen Sie in der Jean Walter / Paul Guillaume

Collection. Zeit zur eigenen Verfügung. Vielleicht wollen Sie über die Prachtstraßen mit luxuriösen Geschäften bis

zur Opéra Garnier und den großen Kaufhäusern Lafayette oder Printemps flanieren. Am Nachmittag Rückfahrt im

TGV nach Stuttgart.

4* Hotel Mercure Gare de Lyon

 So wohnen Sie

Im 4* Hotel Mercure Gare de Lyon. Das Mercure Paris Gare de Lyon Hotel liegt in der Nähe der Zug- und

U-Bahn-Verbindungen des Bahnhofs Gare de Lyon. WLAN steht Ihnen kostenlos

zur Verfügung. Die gemütlichen, klimatisierten Zimmer verfügen über TV, Badezimmer mit Haartrockner sowie

kostenlose Pflegeprodukte von Nuxe. Die Superior Zimmer bieten Wasser in Flaschen sowie Kaffee- und

Teezubehör. Im Café der Unterkunft, The Corner Station, sind eine Auswahl

an heißen Getränken, Kuchen und Gerichten erhältlich, die Sie den ganzen Tag über vor Ort, in Ihrem Zimmer oder

auf der Terrasse genießen und auch mitnehmen können.
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